

平成29年3月14日付け県公報第2891号告示第175号（道路法第37条第1項の規定に基づく道路占用制限区域の指定）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
3	下から6	仁科字南耕地270番の3地先	宇久須字日陰3609番の23